ZHOTOVITEL : AUTORIZACNI RAZITKO :

ZESA sro.

L.B. Schneidera 414/2, 370 01 Ceské Budéjovice

tel: +420 386 322 910, web: www.zesa.cz W
SCHVALIL :

KRESLIL : ZODP. PROJEKTANT :
Ing. Andrea Cerné\ Ing. Radek Luke$ Ing. Radek Luke$
c P W W

OBJEDNATEL : Mésto Hluboka nad Vitavou, Masarykova 36, 373 41 STUPEN DOK. : PDPS

PROJEKT : €. ZAKAZKY : 21/07
DATUM : 01/2022

STEZKA MUNICE - ZLIV ,

FORMAT : A3
MERITKO : 1:100

OBJEKT : C. PRILOHY : C. PARE :

SO 101 - STEZKA VETEV 1, SO 102 - STEZKA VETEV 2, SO 103 - STEZKA VETEV 3

PRILOFA: PRIGNE REZY 05
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